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Géométrie vectorielle dans l’espace

Corrigé de l’exercice 1
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Corrigé de l’exercice 2

Nous cherchons un nombre k tel que 5s
7
3

 = k

 4
−3
2r


D’après la deuxième composante, 7 = −3k donc k = −7

3
.

D’après la première composante, 5s = −7
3
4 donc s = −28

15
.

D’après la troisième composante, 3 = −7
3
2r donc r = − 9

14
.

Corrigé de l’exercice 3

a)
−→
DB =
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Corrigé de l’exercice 4

Nous cherchons un nombre k tel que 4a
−5
3

 = k

 8
7b
−12


D’après la troisième composante, 3 = −12k donc k = −1

4
.

D’après la première composante, 4a = −1
4
8 donc a = −1

2
.

D’après la deuxième composante, −5 = −1
4
7b donc b = 20

7
.
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